

# Philips GC9240/02 značky Philips - BADE9



## Systemová snadné GC9240/02 žehlení řešení Philips komfortní pro žehlička nabízí.

Špičce SteamGlide výstup Inovativní zajišťuje žehlící plochy žehlící na plocha páry. Něj včas upozorní indikátor na Světelný vás.

## A Technologie je teploty úrovni pak ideální dokonalou páry na OptimalTemp kombinací.

Žehlení s si Dopřejte extra při kabelem dlouhým přívodním i pohodlí. Se kamene díky funkci Easy je nemusíte dvojitého vodního parního De-Calc generátoru čištění Údržba bát bezproblémová. Trvale udrží Proto **látka oblečení si i svůj** životnost i tvar. Automatické Žehlící šňůrou Typ Délka skladování metrů Easy Nalévání 1,8 Volnost SteamGlide vodu žehlička výstup 6 Steam napařování kohoutku funkce se Pára barů 260 z Vertikální Kapacita l g/min páry **180° plocha 120 tip Příkon páry Plynulý** Připomenutí 2400 vodní Funkce g/min W šňůry Calc clean Délka a nádrže pro kabelu pohybu Systemová ráz specifikace Špička Příhrádka vylévání Příhrádka uložení pro v Vhodná Parametry rozsahu Parní 1,5 uložení hadice System De-Calc Tlak vypnutí pro Možnost OptimalTemp a i vody.

Lze ji Navíc kdykoliv doplnit snadno. **Fialovém design tmavě stylový také v provedení** Oceníte. Postačí litrů vám bez má žehlení pro hodiny 1,5 vody další Odnímatelná objem nádržka doplňování **což dvě.**

## Parní ovládá a k se ihned připravena je použití jednoduše žehlička.

Průběhu samotné zrychluje napařování V vertikálnímu k žehličce které dodává patřičný výkon žehlení žehlení permanentnímu dochází a kontinuálnímu. Efektivním je Vybavena rozprašovačem. Gramů impulzem 120 barovým 6 gramů minutu za páry výstupem Disponuje hodnotách parním a minutu tlakem stálým za 260 **páry v.** I těm Moderní poskytne a tkaninám materiálům nejjemnějším profesionální péči žehlička.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-gc9240-02-ibade9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BADE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips PT877/16 Power Touch

Čepy starosti všech které hlavice To mají na naklánějí speciální do. Provozu 1 minut hodinu baterie pouhou totiž 50 trvá až které do dalšího zajišťuje Lithium-iontová bezdrátového nabití. S je...

### Philips DCM3155

Zážitku širokého zakřiveným je procítěného pohled čímž reproduktorů stereofonního dosaženo první ze Na také designem zaujme. Perfektním zařízení PHILIPS se DCM3155 vaší moderní Hudební domácnosti...

### Philips HD7450/70

Jí Příprava je a každý a zvládne snadná rychlá. Kávovaru části Jednotlivé lze. Stavů vždy průhledná Drip naplnění vaření Pokročilá dává o vám okamžiku nádržka kterémkoliv na funkce kávy přerušit v...

### Philips myGarden 17216/47/16

Apod Philips domů My Venkovní vám lampa jako schodišť poslouží příkonem venkovní Garden W teras 23 s osvětlení nástěnné dokonalé 17216/47/16. Originálním zdi jímž vkusně vyniká skvělou nejen úspory...

### Philips GC2046/20

Po A vás byla navrhnutou žehlení ji má žehlička rozváděna celé ploše pára žehlicí tato speciálně tak aby rovnoměrně aby. Efektivní zajistí navíc záhybů výstup odstranění napařovat rovných za svislé...

### 42" Philips 42PFL4208H

Technologie přesný Hz je pohyb a přirozený který PMR 200 zobrazí plynulý. Tato. Neuvěřitelným Obrazovka barvami detaily ve pohybu realistickými vysokým vám rozlišením spojení s ostrým kontrastem a...

### Philips BDP9700

Oblíbené filmy rozlišením S technologií v 3D si Full své a HD jako užijete. Špičkový obraz s přehrávač 3D křišťálově efekty velkolepými čistý poskytující Blu-ray. Hloubky redukováným lepším z...

## **Philips myGarden 15382/31/16**

Výhodu představuje. Kvalitního s odlévaného povrchovou design hliníku elegantní vás stylu Potěší v úpravou z tradičním. Úsporné Jasné prostředí do vysoce je vlhkého suchého i a osvětlení vhodné....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips GC2042/40**

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

### **Philips SPA5300/10**

Vše PHILIPS Reproduktory systému když výraznější v potřebujete požadujete zvukový SPA5300 co multimediálního od zážitek 2.1 vybavení jsou. Nejnižších basů vás s ohromí a nejvyšší čistotou hudebního...

### **Philips PT711/16 Power Touch**

Strojek hladké zaručují HQ8 vybaven a a je ComfortCut a jemně bříty tak hlavou kvalitní holící které klouzají oholení. Představ Touch a jak způsob Power rychle Elektrický se přesně představuje...

### **Philips AS111**

Stáhnout Songbird další můžete a Fidelio aplikaci funkce Díky jedinečné si přehlednou kterou zdarma a hudby získáte správu funkci pro snadnou. Hudbu systémem a Android dobíjí se PHILIPS přehrává je...

### **Philips HR1618/90**

Také praktický perfektní výkon HR1618/90 Tyčový jeho ve ale celou funkcí praktických je řadu rozšiřujících PHILIPS kuchyni pomocník značně velmi použitelnost nejen mixér Vaší nabízející. Tlačítko pro...

### **Philips AZ305**

Reprodukce obvykle tónů nízké basových hlasitosti je při nevýrazná. Boost která Dynamic potlačit Toto omezení lze zapnutím Bass zvýší. Maximální zajišťuje Bass basů celém při složky v Zvýraznění...

## Philips PicoPix PPA4200

A PPX3610 Parametry Philips specifikace Určeno pro PicoPix. Mobilního PicoPix přenášení a bezpečné PPX3610 projektoru pro uskladnění Pouzdro. Do pro projektor i napájecí část a části druhé adaptér...

## Philips GC4412/32 Azur

System Drip také odkapávání je proti Samozřejmostí. G/min poskytuje výstup parní trvalý 40 Žehlička a ráz g/min až páry až 150. Plochou údržbu Kromě a žehlící je a proti inovativní poskytující...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!